 CROISEMENT DE DEUX VARIABLES

1re STMG
Activite 1

On s’'intéresse aux nombres de permis de conduire délivrés en France en 2023.
Genre Hommes Femmes Total
Catégorie
A 107 238 19117
B 770735 782536
C 36811 3711
D 6516 1240
Total

Source : https://www.securite-routiere.gouv.fr/les-chiffres-des-examens-du-permis-de-conduire/bilans-des-examens-du-permis,

1. Quels sont les deux caracteres étudiés dans le tableau ci-dessus?

2. Compléter les dernieéres lignes et colonnes.

3. a. Quel est le nombre situé a I'intersection de la deuxiéme ligne et de la deuxieme colonne? L'inter-
préter dans le contexte de 'exercice.

b. Combien de personnes ont eu un permis de conduire en France en 2023 ?


https://mes-cours-de-maths.fr/pdf/premiere-stmg/croisement-deux-variables-activite-1.pdf
https://www.securite-routiere.gouv.fr/les-chiffres-des-examens-du-permis-de-conduire/bilans-des-examens-du-permis

